
 

  

 

 

 

Program Eramus+ 

Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia mobilita jednotlivcov 

 
Program Erasmus + je realizovaný pod záštitou Európskeho spoločenstva a 

je zameraný na podporu mobility v rámci Európy, zdokonaľovanie  

kompetencií a zručností žiakov v oblasti odborného vzdelávania a prípravy,  

na podporu  osobného rozvoja a zamestnateľnosti na európskom trhu práce, 

na zoznámenie sa s krajinou, históriou, súčasnosťou, kultúrou a mentalitou 

národa, na nadviazanie kontaktov a priateľstiev. Cieľovou skupinou tohto 

programu sú práve mladí ľudia v počiatočnej odbornej príprave. 

 

Mobilitný projekt – Odborná stáž v obchode 
Obchodný dom GLOBUS, České Budějovice 

 
V školskom roku 2021/2022 sa „Odborná stáž v obchode“ sa uskutočnila 

v jarnom termíne od 13.3.2022 – 10.4.2022  v Českej republike  - Českých 

Budějoviciach. Zúčastnili sa jej vybraní žiaci, ktorí splnili kritériá stanovené našou školou. Pred realizáciou 

stáže absolvovali krátku jazykovú, kultúrnu a pedagogickú prípravu.  

Žiaci absolvovali 28 dní odbornej praxe v zahraničnej firme  Globus. Sprevádzajúce osoby zabezpečovali 

organizáciu  a koordináciu žiakov podľa pracovného programu, rozdelenie na jednotlivé oddelenia.  Tiež úzko 

spolupracovali s poverenými pracovníkmi OD Globus. Na začiatku stáže oboznámili našich žiakov s históriou, 

súčasnosťou, filozofiou a obchodnými stratégiami nemeckej firmy Globus. 

Žiaci vykonávali pracovné činnosti v obchodnom dome Globus v Českých Budějoviciach.  Striedali sa v 

rôznych oddeleniach obchodnej prevádzky. 

Vykonávali pracovné činnosti podľa pracovného programu:  

- maloobchodné činnosti: odber a prebierka tovaru, príprava tovaru na predaj, oceňovanie tovaru, 

doplňovanie a vystavovanie tovaru, merchandising, skladové hospodárstvo, priamy kontakt a komunikácia so 

zákazníkom  

 
V rámci voľnočasových aktivít absolvovali stážisti pestrý program. Spoznávali región južných Čiech. 

Navštívili množstvo historických a kultúrnych pamiatok, múzeá, prírodné krásy, hlavné mesto České 

Budějovice, Český Krumlov, zámok Hluboká, juhočeské rybníky v Třeboni Okrem toho veľa času venovali 

športovým aktivitám.  

Odborná stáž pripravená pre žiakov splnila svoj cieľ. V OD Globus okrem pracovných skúseností, zručností 

a vedomostí potrebných pre ich ďalší odborný rast  a štúdium, sa zdokonalili v komunikácii v českom jazyku. 

Mali možnosť porovnať odlišnosti u nás a v zahraničí. Pracovné nasadenie a pracovné výkony žiakov  boli zo 

strany vedenia  OD Globus vysoko hodnotené. 

 

Absolvovaním odbornej prípravy v zahraničnej firme získali cenné skúsenosti pri praktických zručnostiach a 

schopnosť lepšej adaptácie na pracovné podmienky na domácom ale aj  európskom trhu práce. 

 

Účastníci jarnej  časti stáže v Českých Budejoviciach,   13.3.2022 – 10.4.2022 /28 dní/ 

 

Študijný odbor 6442 K obchodný pracovník:            Učebný odbor 6460 H predavač:   

1.     Jukl Daniel  III.DB                                         6.    Banásová Simona  II.A 

2.      Skurák Marián  III.DB                                    7.   Topercerova Michaela Jozefína  II.A 

3.         Malinovská Anna  III.DB                               8.    Daubner Milan   III.A 

4.         Vašková Lujzy  III.DB                                    9.   Droppová Sabrina  III.A           

5.         Vašáková Martina  III.DA                             10.   Sebestyénová Sarah  III.A                                 

        

       Sprevádzajúce osoby Morháčová Darina, Bittnerová Silvia 

                                          Šoltésová Iveta, Púčiková Eva 

 



 

  

 

 

 

 

Po  skončení odbornej stáže  získali žiaci certifikát o absolvovaní stáže a tiež dokument EUROPASS 

mobilita, ktorý vydáva MŠVVaŠ a je oficiálnym potvrdením absolvovania zahraničnej stáže počas štúdia 

na strednej škole.   

 

Prínosom pre našu školu ako pre vysielajúcu organizáciu je  predovšetkým zabezpečenie  kvalitatívne 

vyššej úrovne  odborného vzdelávania a získavania odborných kompetencií nad rámec povinných učebných 

osnov a zdokonalenie jazykových zručností. Možnosť zúčastniť sa zahraničnej stáže je jedným z 

motivačných aspektov štúdia na našej škole. Zapojením sa do projektu sa zvyšuje kredit školy a zlepšuje sa 

jej postavenie na trhu vzdelávacích inštitúcií zabezpečujúcich odborné vzdelávanie. 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 


